
Symmetriakaavat



Esimerkki: Ratkaise yhtälö cos  = 0,12 asteen tarkkuudella.

lyhyemmin:

 3600 n

n ∈ ℤ

Eräs ratkaisu on   cos-1 0,11  83,11  83

Kaikki ratkaisut:

 36083 n

n ∈ ℤ

Tarkista sijoittamalla alkuperäiseen yhtälöön 
muutamilla eri arvoilla!

Esim. (n = 3): 
cos (-83 + 3 360 )  0,12



Esim. t. 50 s. 34

 sin3sin 

 3603 n

 3602 n

 180n n ∈ ℤ

tai  3601803 n

(Eräs ratkaisu 3 = )

 3601804 n

 9045 n n ∈ ℤ

Muista tarkistus! Mieti myös (yksikköympyrän avulla), voiko ratkaisuja yhdistää samaan lausekkeeseen.

Muista jakaa 
myös jakso!


